
                                                    ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального,  економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 12-14 травня 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
               Висвітлення діяльності місцевих органів влади

         З 08 по 12 травня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс» було  прийнято 2246  звернень від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 1712 консультацій.

З 08 по 12 травня до  департаменту соціальної  політики звернулось
287 громадян  з  питань:  внутрішньо  переміщених  осіб  – 65, надання
матеріальної  допомоги  –  74,  надання  соціальних  послуг  –  113,  виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення продуктами харчування громадянам, які постраждали внаслідок
Чорнобильської  катастрофи, –  6,   консультації  щодо санаторно–курортного
лікування  –  5,  компенсації  щорічної  додаткової  відпустки  громадянам,  які
постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  –  6, відшкодування
вартості безоплатного проїзду – 2, надання консультацій – 16.

Надано  письмових  відповідей  громадянам,  депутатам,  організаціям  
та установам – 145.

12  травня під  головуванням  т.в.о.  начальника  управління
містобудування  та  архітектури  -  головного  архітектора  міста
Ірини  Мартинової  відбулось  засідання  комісії  з  координації  заходів  щодо
впорядкування  розміщення  зовнішньої  реклами  на  території
міста Кропивницького. 

Комісією розглянуто 1 питання щодо розміщення зовнішньої реклами,
яке за рішенням комісії відтерміновано.

З 08 по 12 травня на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  міської  ради  було
55  громадян  з  питань: опіки,  піклування  та  усиновлення  –  21; соціально-
правового захисту дітей – 34.

    Спеціалістами управління організовано та проведено 2 рейди за участю
працівників органів поліції  по території міста Кропивницького. Відвідано за
місцем проживання 10 сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих
обставинах.  Складено  акти  обстеження  умов  проживання,  з  батьками
проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу  щодо
належного виконання своїх  батьківських  обов'язків.  Проведено  обстеження
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умов проживання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування,  в
7 сім'ях опікунів, піклувальників.

  Спеціалісти  управління  брали  участь  у  10  судових  засіданнях  при
розгляді  цивільних  справ  та  у  3  судових  засіданнях  при  розгляді
кримінальних справ відносно неповнолітніх.

12 травня за участю керуючого справами виконавчого комітету міської
ради  Світлани  Балакірєвої  відбулося  навчання  з  керівниками  виконавчих
органів  ради  та  особами,  відповідальними  за  впровадження  та  супровід
електронного  документообігу  «АСКОД»  у  виконавчих  органах
Кропивницької міської ради.

До уваги присутніх була представлена презентація на тему «Система
електронного документообігу «АСКОД» по роботі зі зверненнями громадян».

Навчання  відбувалося  у  форматі  живого  діалогу,  учасники  ставили
запитання та отримували відповіді під час презентації. 

 Події суспільно-політичного життя 
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

З  10  по  12 травня в  місті  Кишиневі  (Молдова)  пройшов
VI Міжнародний турнір з гімнастики художньої «SPRING CUP». У змаганнях
брали участь більше  400 гімнасток з  5 країн: Молдови, Румунії, України,
Ізраїлю та Азербайджану.

КЗ «КДЮСШ № 3» представили 11 гімнасток. 
Золоті  винагороди  турніру  вибороли  Марія  Мамедова, Єлизавета

Рикова,  Анастасія  Лісовол, Марія  Осадча,  Кіра  Кишлян  та
Кароліна  Делюрман.  Медалі  за II  місце  завоювали Мілана  Байрамова,
Ангеліна  Делюрман,  Віра  Ліснича та  Мілана  Щербина.  Діана  Сінгаєвська
виборола бронзову медаль турніру.

Тренують  спортсменок  тренери-викладачі  Людмила  Виноградова  та
Катерина Щупка.

12  травня  у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 14 – бібліопаті «Кожна родина і кожна сім'я дарує дитині любов і
життя».

Родини презентували улюблені книги сім’ї «Читання – справа сімейна»,
відгадували прислів’я та приказки у конкурсі знавців українського фольклору
«Перлини  народної  мудрості»  та  складали  краєзнавчі  пазли  «Інтернет-
подорож у давнину»;

№ 19 – день бібліографії «Таємниці пошуку».
Юні  читачі  переглянули  бібліографічну  виставку  «Давай  читати

разом!», відео «Як твориться книга», оглянули літературу «Дива і таємниці
книжкової скарбниці», провели веселу вікторину «Чи уважний ти читач?». 

13  травня  у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:
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№ 6 – захисний саквояж «STOP БУЛІНГ».
Бібліотекарі провели бесіду із учасниками заходу на тему «Зупинимо

булінг разом» та представили відеопрезентацію «Що таке булінг? Яким він
буває та як спробувати його позбутися?». Учасники заходу грали в настільну
гру «Правове коло» та розглядали різні приклади порушення прав людини,
аналізували поведінку постраждалого та порушника;

№ 8 – літературні посиденьки «Хай щасливою буде наша родина».
Діти  переглянули  відеопрезентацію «Родина.  Моя  родина»,  викладку

«З родини йде життя людини». Присутні ділилися цікавими спогадами про
витівки своїх дітей, говорили про мир і злагоду, взаєморозуміння, кохання,
теплоту, затишок в сім’ї;

№ 18 – родинні оповідки «Жива історія».
Бібліотекарі презентували виставку книг, автори яких діляться «своїми»

особистими роздумами, спогадами, переживаннями, присвяченими сім’ї.
Читачі ділилися своїми традиціями та цікавими родинними історіями;
№ 21 – арт-терапія «Твоє місто…яким воно буде».
Під час заходу бібліотекарі спонукали дітей проявити свій внутрішній

світ через фарби, кольори та сюжети. Діти спробували себе в ролі майбутніх
конструкторів,  архітекторів  та  ландшафтних  дизайнерів.  Завершився  захід
веселими руханками;

Центральна міська бібліотека для дітей – день інформації «Європа без
бар’єрів».

Відвідувачі ознайомилися з історією створення Європейського Союзу,
його роллю у підтримці миру та безпеки, брали участь у інтелектуальному
турнірі  «Єврознавці»,  дізналися  про  культуру,  унікальні  традиції  сусідніх
країн.  Бібліотекарі  представили книжкові  виставки «Йдемо в  Європу,  щоб
бути Україною», «Казки мандрують Європою»;

  № 4 – день родинного затишку «Рецепти сімейної гармонії».
Бібліотекарі  презентували  добірку  книг,  які  будуть  цікавими  і

дорослим, і малечі. Усі охочі були залучені до майстер-класу з виготовлення
оригінальної листівки, мали змогу пограти у настільні ігри, переглянути нові
книжкові надходження, долучитися до ігрової програми тощо.

13  травня в   місті  Кропивницькому  проходила  Обласна  Гімназіада
серед  закладів  загальної  середньої  освіти  з  волейболу  пляжного  серед
юнаків 2008 року народження та молодших. У фіналі змагались 6 команд. 

Вихованці  КЗ  «КДЮСШ  №  3» Андрій  Лункан,  Олексій  Бойко,
Єгор Шведчиков вибороли I місце. 

Тренують  спортсменів  тренери-викладачі  Дмитро  Сокуренко  та
Маргарита Кольцова. 

13  травня в  місті Корсуні-Шевченківському проходив  Відкритий
обласний турнір з дзюдо  «Зірочки татамі-2023».  У змаганнях брали участь
понад 150 спортсменів.

КЗ «КДЮСШ № 3» представили 8 спортсменів. 
Срібну медаль турніру  виборов Артем Безпалов,  бронза дісталась

Акбару Куклі.
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Тренує спортсменів тренер-викладач Володимир Долгіх.

З  13  по  14 травня в  місті  Кропивницькому  на  базі
КЗ «Гімназія  «Ерудит» Кропивницької  міської  ради» проходив  чемпіонат
міста  з  гімнастики  художньої  серед  юніорок 2008 року  народження  та
молодших. У чемпіонаті брали участь 125 гімнасток з міста Кропивницького.

КЗ «КДЮСШ № 3» представили 67 гімнасток. 
14 юних спортсменок вибороли призові місця, 12 гімнасток виконали

нормативи ІІ та ІІІ розрядів.
Тренують  спортсменок  тренери-викладачі  Наталія  Горбань,

Анастасія  Мельнік,  Світлана  Худякова,  Катерина  Щупка,
Людмила Виноградова, Світлана Заблодська та  Марія Овчаренко.

Міжнаціональні стосунки

  12 травня відбулося покладання квітів з нагоди  Дня пам’яті українців,
які  рятували  євреїв  під  час  Другої  світової  війни, до  пам’ятного  знака
«Жертвам Голокосту» (біля Великої хоральної синагоги).

У заході брали участь начальник Кіровоградської обласної військової
адміністрації Андрій Райкович, голова обласної ради Юрій Дрозд, заступник
міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради
Олександр  Мосін,  секретар  міської  ради  Олег  Колюка,  голова
Кіровоградської  єврейської  громади  Юхим  Мармер,  рабин  Іудейської
релігійної  громади  Дан  Закута,  представники  єврейської  спільноти,
громадськість міста. 

 До Дня Європи

12 травня на площі перед будівлею міської  ради відбулися заходи з
відзначення  в  Кропивницькій  міській  територіальній  громаді  Дня  Європи
«Кіровоградщина Європейська».

У заході брали участь: начальник Кіровоградської обласної військової
адміністрації  Андрій  Райкович,  заступник  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Олександр Мосін, секретар міської ради
Олег Колюка, учнівська та студентська молодь міста.

У рамках заходу відбулася концертна програма міського професійного
духового  оркестру,  було  організовано  благодійний  ярмарок  благодійний
ярмарок «На хвилі допомоги», виставка центру національних культур «Єдина
родина»,  презентація  партнерської  взаємодії  євроклубів,  майстер-класи
закладів освіти, цікаві вікторини з нагоди Дня Європи.

До Дня матері

13 травня за сприяння управління культури та туризму, департаменту
соціальної політики у Кропивницькому академічному українському музично-
драматичному театрі імені М. Л. Кропивницького відбувся концерт  «Україна
понад  усе!»   з   нагоди    Дня   матері.  До   глядацької   зали  завітали  матері
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загиблих воїнів, матері військових, лікарі, волонтери, депутати, підприємці,
багатодітні мами. 

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

З 08 по 12 травня працівники інспекції з благоустрою Кропивницької
міської ради провели перевірки по 46 вулицях міста. За результатами рейдів
складено 41 адміністративний протокол та видано 38 попереджень. 

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА

Ірина Колесник 35 83 88          
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